

疫情防控 人人有责

“钉”在凳子上20小时的三门流调人

本报记者陈玲玲 章雪瑶

“现在还行,起码可以站起来走走,就是耳朵有点嗡嗡声。”3月23日上午10时许,在三门县新冠疫情防控流调中心,已经“钉”在板凳上近20个小时的林亚君,终于站起来舒展了下半身。

3月22日下午,三门县出现1例新冠肺炎无症状感染者,林亚君和同事们随即投入到紧张的流调工作中。

“您好,我是三门县疾控中心流调工作人员,有几个问题需要与您核实。”“21日上午您还去过哪里?与哪些人有过接触?”“请问当时是乘坐什么交通工具?”……电话询问声和键盘敲击声此起彼伏。

尤其是在22日晚,正是流调工作最紧张忙碌的阶段,四五个工作人员一边拨打电话,一边快速记录着相关信息,流调时提出的问题非常多,有时一个对象需要多次询问、反复核对,流调人员除了引导调

查对象讲述活动轨迹外,还要安抚他们的情绪,充当起心理疏导师的角色,事无巨细。

“有些电话一打就一个多小时,引导他们去回忆,一手握着电话,一手不停速记,全神贯注,几通电话下来,嗓子说哑了,脖子也歪痛了。”流调工作人员张琼直言,而在18日晚,她与林亚君刚刚驰援杭州余杭回来,22日下午便又投入到本轮流调工作中。

在这群流调人中,还有一位哺乳期妈妈包肖玉。和同事们一样,包肖玉也在岗位上连续奋战,除了腰酸背痛外,她还有自己的小尴尬——胀奶带来的疼痛。“宝宝一岁半,平时隔三四小时哺乳一次,这次连着这么长时间没有喂,有些胀痛。”包肖玉腼腆地说。

将近20个小时,包肖玉举起电话的手就不曾放下,打给被流调人员的电话一个接一个。直到23日中午,她才有空拨通了家里的电话。



流调人员在争分夺秒开展流调工作。 本报通讯员张慧琴摄

“我们必须争分夺秒,我们流调做得越快,就能越早发现重点人员、越早斩断传播链。”三门县疾控中心传防科副科长林金告诉记者,为了节约时间,流调小组开展工作后,除了上厕所,其余时间全部“钉”在了凳子上,晚饭也是趁着空隙随便扒拉了几口盒饭。

实际上,大家的晚饭足足晚了3个小时。22日晚8时许,在大家的共同努力下,初筛阳性流调报告出炉,他们才吃上了饭。“接下来还要不停地进行核实、更新,流调工作还没结束。”林金表示,流调组全员彻夜无眠,他们仍与电话、电脑为伴,与时间竞速、与病毒赛跑。

措施落到实处 防疫不松懈

椒江:多管齐下,守牢防疫安全门

本报讯(记者赵阳)连日来,椒江各地压实责任,各司其职,多管齐下,守牢防疫安全门。

“一二三,走”“一二三,走”……3月20日上午,在洪家街道星星方舱楼梯口,志愿者们将坐在轮椅上的统一村老人王依冬抬到位于二楼的疫苗接种点,此举让老人感动不已。

据了解,为发动60周岁以上老人接种新冠疫苗,椒江村、社区党员干部上门动员,以专车接送、专人陪同等“一条龙”服务,让疫苗接种有“速度”的同时更有“温度”。

“核酸检测清这边排队,按顺序进入。”在多个核酸检测临时采样点,志愿者们协助现场秩序维护、测体温、查两码,耐心解答疫情防控政策,以热情的志愿服务筑起防疫长城。

3月22日起,椒江暂停影院、剧院、图书馆、美术馆、博物馆、旅游景区、体育馆等公共场所,并进一步严格管控餐饮、超市、农贸市场、学校、医疗机构等人员密集场所,加强快递、物流等防疫流程管理,确保“人物同防”落实落细落到位。

另外,随着清明临近,椒江还积极做好清明祭扫的安全服务保障工作,实行网上预约祭扫服务,避免人员聚集,实现错峰分流,并开通网上祭扫服务,倡导市民以更文明更安全的方式祭奠亲人。

黄岩:全员下沉,筑牢疫情防线

本报讯(记者黄微)“你好,请问这几天你们有没有从上海、福建等地回来的家庭成员……”3月23日一早,黄岩区东城街道城外洲社区的网格员们又开始了新一轮的“扫楼”行动,并做好每户人员的“扫台州码”工作。

3月23日起,黄岩区进一步加强防疫工作,对全区各类经营场所实行严格管控。同时,各乡镇街道压实责任,把管好“小门”和“卷毯式”扫楼排查相结合,开展逐楼逐户走访,对居住人员的户籍地、从事行业、是否回乡、身体状况等信息进行全面排查,重点排查中高风险地区(返)黄岩人员,筑牢疫情防控防线。

同时,为进一步提高疫苗接种效率,扩大接种人群覆盖面,该区各乡镇还加强宣传工作,引导符合条件的人员接种疫苗。

“阿婆,你打过疫苗了吗?”“阿公,你的加强针到接种时间了,快安排一下时间,我带你去打……”连日来,富山乡组建志愿者防疫突击队进村入户,挨家挨户开展宣传工作,引导符合条件的人员接种疫苗。同时,志愿者们还承担起接送60周岁以上老人往返接种点的任务,从上门接送送到接种留观再到回村入户,全程陪同,让村民们无后顾之忧。

路桥:主动服务,防疫生产两手抓两不误

本报讯(记者王恩兴 通讯员阮雅妮)“我们在政府的指导帮助下,快速调配防疫物资,通过核酸检测、核查物流车等方式,保证企业生产运行不受疫情影响。”连日来,台州信溢农业机械有限公司生产车间里,工人们正严格按照疫情防控要求,测温上岗,全程佩戴口罩,有条不紊地赶制发往外地的产品订单。

“我们一手抓防疫,一手抓生产,公司今年的产能和订单都稳步增长,实现了首季开门红。”公司相关负责人表示。

“我们全体机关人员第一时间

组成防疫队伍,深入企业,组织全员开展核酸检测,并对疫情期间企业出现的生产困难和问题及时进行协调,确保企业防疫生产两手抓、两不误。”横街镇副镇长梁仁说。

落实防疫举措统筹抓好发展。当前,路桥区组织全体机关干部、村社干部、党员志愿者们下沉一线,持续加强严密排查、严格管控,全力以赴打好疫情防控阻击战。

在浙江亿利达风机股份有限公司,为确保企业的正常生产,横街镇提供核酸上门检测服务,实行车间部门分批进行,确保秩序不乱、检测不漏。通过核酸检测采样上门服务,大大降低了因企业员工数量庞大而自行分散检测带来的人员流动风险,有力保障了企业稳定生产。

临海:全域联动,落实落细防控措施

本报讯(记者谢蕾 陈歌)“市民朋友们,进出门请佩戴好口罩,配合量体温。”连日来,临海市综合行政执法局派出的无人机在临海市区重点农贸市场、各小区门口上空盘旋,实时监控人员密集区域。

此外,为做到“不漏一车、不落一人”,玉环各服务点防疫专班坚持24小时值守检查,坚决做到“逢车必检、逢人必查”。

天台:24小时值守,全力筑牢首道防线

本报讯(通讯员许晓静)记者陆量)高速卡点是疫情防控的前沿阵地,也是外防疫输入的首道防线。连日来,天台县在各高速公路实行24小时常态化检测防控。

“请大家戴好口罩,出示健康码、行程码,谢谢配合。”3月23日,记者来到天台县新城高速路口,还未走近,便已听到喇叭提醒。工作人员逐一检查进入天台的车辆,对行程码带“*”号的人员进行登记并实行核酸检测。

在抗绍台高速出口,街头镇成立防疫临时党支部,与公安、卫健等部门联防联控,对过往车辆上的所有人员进行体温测量,引导扫码登记、核酸检测等。连日来,党员干部坚守防疫一线,带头值夜班,以“四班倒”的形式实行24小时常态化专项检测防控。

温岭:守好“城市大门”,把住安全关口

本报讯(记者颜静)信息登记、人员扫码、核酸检测……3月23日下午,地处温岭市大溪镇的温岭西高速防疫检查站车流不断,当地民兵和公安、交警等人员正有序按照最新防疫政策要求,对相关地区车辆人员进行严格排查。

高速互通口、国道路口等“城市大门”,是疫情防控的重点关口。常态化采取防疫措施的同时,温岭在温岭东、温岭南、温岭北、温岭西、104大溪服务点等高速路口、主要国道卡点增设核酸采样点,进一步把住安全关口。

仙居:3万党员干部冲在一线,筑牢疫情防控网

本报讯(记者张光剑)“近日,从外地回来的人员注意一下,请通过‘台州防疫自主申报’小程序进行申报,在做好个人防护的前提下,凭‘免费核酸检测码’就近前往核酸采样点进行一次免费核酸检测。”3月23日凌晨,仙居县大加村的网格员章海战就在微信群里“吆喝”。

近期,国内、省内疫情形势异常严峻,为进一步筑牢仙居疫情防控网,经仙居县疫情防控指挥部研究决定,于3月23日零时起,该县进一步从严加强社会面疫情防控。该县的影院、剧院、图书馆、美容美

甲店、采耳店、汗蒸馆、推拿馆、老年活动中心、健身房等公共场所一律暂停开放。要求市民群众进入公共场所、密闭场所,做到“凡进必戴”,重点岗位作业人员和执业人员做到“应戴尽戴”。仙居还进一步加强了对广场舞、马路市场、农村集市等聚集活动的管控。

同时,该县县级部门全面对接各网格,3万余名党员干部冲在防疫一线,做到“基层吹哨,部门报到”,牢牢筑起防疫安全的“铜墙铁壁”。

三门:从严从紧,高效落实防疫措施

本报讯(记者章海英)“不漏一人,守牢‘小门’。”3月23日上午9时许,在三门县锦绣三门小区门口,门卫手持测温枪,挨个查验健康码、行程卡。

3月22日15时20分,三门在对集中隔离点人员进行例行核酸检测时,发现一份样本新冠病毒核酸初筛阳性。经复核,结果为阳性,诊断为新冠肺炎无症状感染者。该感染者已及时闭环转运至三门县定点医院隔离医学观察,目前情况稳定。

疫情发生后,台州市委、市政府高度重视,按照“七大机制”要求,市、县两级疫情防控指挥部立即启动战时指挥体系,迅速开展应急处置工作,第一时间开展流调管控,落实“三区”管控、组织核酸检测,加强社会面管控等,并组织专业力量对相关场所及环境进行终末消毒。

赴卡点防控、开展核酸检测、搭建核酸检测帐篷、安装防控监控……三门各乡镇(街道)、部门与时间赛跑,高效有序推进防疫工作。同时,通过网络、电视、广播等平台,实时动态、公开透明向社会面发布权威信息,滚动开展防疫知识宣传,积极回应群众疑虑和关切问题。

台州湾新区:免预约抽大奖,全力推进疫苗接种

本报讯(记者葛佳宁)“你好,你对什么东西过敏吗?”3月23日,在台州湾新区海虹街道疫苗接种点,医护人员询问每位前来接种市民相关问题,确保疫苗安全接种。

3月21日至25日,海虹街道开设新冠疫苗第三针接种专场,不仅免预约,随到随接种,还能抽取大奖。市民只需等待接种完成,便可前往抽奖区抽奖。

系统集成 塑造变革 再创台州民营经济新辉煌

(上接第一版)产业规模要再跨越,推动总量提升,放大产业规模效应;产业生态要再优化,做强产业链,创新提升传统产业;发展优势要再增强,优化创业创新环境,打造“双创”最优市。

吴晓东强调,再创台州民营经济新辉煌,是落实各级决策部署的实际行动,是发挥台州特色优势的有效途径,是破解台州发展难题的现实需要。要以产业为核心,实施“凤凰涅槃”催生新活力,强化“双招双引”植入新增量,奋力“向海图强”开辟新蓝海,推动台州民营经济质量变革。要以效益为导向,做好投资增效,要素提质和效益优化的文章,推动台州民营经济效率变革。要以赋能为引领,以创新赋能激活源动

力,以改革赋能提升牵引力,以开放赋能增强支撑力,推动台州民营经济动力变革,要以共富为追求,推动创业带就业,加快产业进乡村,促进民营助民生,推动台州民营经济价值变革。要以环境为保障,不断优化营商环境,积极打造“创业美地”,持续强化风险防范,推动台州民营经济生态变革。

吴晓东强调,希望全体党员学出政治担当,把思想和行动统一到中央、省、市决策部署上来;学出责任担当,把履职尽责体现到争先创优发展的实际成效上;学出实干担当,把学习成果运用到再创民营经济新辉煌的具体行动中,合力交出台州再创民营经济新辉煌的高分答卷。

想为防疫出份力

低调捐款200万多元的温岭小伙找到了

本报通讯员叶琳 本报记者颜静

“迫切希望好心人毛先生将通讯地址和电话告诉我,我们要将发票和证书寄给你,并及时告知善款的使用情况。”近日,温岭市慈善总会发布寻人启事,寻找一位毛先生。

今年1月底至3月初,一个多月时间,温岭市红十字会、温岭市慈善总会陆续收到多笔毛先生的爱心捐款,共计23万余元,其中15万元备注为定向用于疫情防控。

寻人启事发布后,这位爱心人士毛先生随之浮出水面。原来,他是一名土生土长的90后温岭青年,从事互联网工作,平日往返于北京、杭州两地,与身在温岭的家人聚少离多。疫情发生后,更是阻断了一家人的团聚。

“全国疫情防控形势严峻,虽然不能回家,但我想为家乡防疫出份力。”今年春节前夕,在北京居家隔离的毛先生通过银行个人账户向温岭市慈善总会转账捐款3万元,只在留言中注明了“新冠疫情专项捐款”;2月12日,他又分别向温岭市慈善总会、温岭市红十字会转账疫情防控专项资金9万元和3万元。同时,他向台州红十字会转账3笔共9万元,均为疫情防控专用。

记者注意到,通过温岭市红十字会公众号“爱在温岭”的爱心捐款通道,毛先生在2月10日至3月2日期间,又先后捐赠了8万元,分别用于春风流动平安孕妇、共筑工匠梦

爱心助学、人道光明行等项目。当他得知温岭市红十字会结对助学项目时,又迅速定向助学结对了2位贫困学生,并支付了每人每年2000元的助学费用,共计4000元。

其实,这并不是毛先生第一次向温岭市红十字会捐款,早在去年9月腾讯“99公益日”期间,温岭市红十字会推出“温岭红十字博爱家园”筹资项目,一位名为“Andy”的热心网友捐了49971元,几乎把5万元的活动额度捐满。当时工作人员煞费苦心寻找未果的Andy,也正是他。

爱心无界。从去年下半年开始,毛先生已陆续向国内有疫情发生的地区红十字会募捐捐款超200万元,全部定向用于当地疫情防控。近一年来,他的名字多次出现在全国各地红十字会公示的“疫情防控”捐款明细里,几乎有疫情出现的地方,都有他的一份爱心。

“一般来说,我们收到的转账都有留下捐助者的姓名、电话等信息,毛先生的两笔转账捐款只有捐款人姓名和专项用于疫情防控的备注,没有留下联系方式,所以我们才发布了寻人启事。”温岭市慈善总会项目部主任朱玲说,像毛先生这样以个人名义进行大额捐款还是比较少的。

对于自己的义举,毛先生谦虚表示,自己只是40万在外打拼的温岭人中的一个,会继续努力工作,希望今后有更大的能力来回报社会,反哺家乡。

数字化改革 现代化先行

仙居:“跨省通办”让群众不再两地来回跑

本报讯(记者张光剑 通讯员李骁健)“我的身份证消磁了,本来要回贵州老家补办,现在在仙居就能办理,不用再两地来回跑,既省钱又省时。”3月23日,来自贵州正安县的务工人员谢良芬在仙居县行政服务中心跨省通办窗口补办了身份证。

正安县是劳务输出大县,目前仙居有200多名正安籍务工人员,“多地跑、折返跑、办事远”一直是他们的烦心事。2020年9月,仙居县行政服务中心开展“跨省通办”政务服务项目,让数据多跑路,群众少跑腿。

和谢良芬一样,正安籍务工人员郑垂禄的女儿生病在仙居当地就诊,但医保不能跨省报销,而且只有在全额垫付所有医疗费用后,才能返回正安县办理相关手续,既费时又费力。自从开通“跨省通办”之后,他们能直接在仙居行政服务中心进

行医保报销。“以前医保报销必须要把材料搞清楚,一样都不能少才能回家,要不然就会白跑一趟,很麻烦。现在在仙居就能够办理,方便多了。”郑垂禄说。

自2020年以来,仙居县先后与四川省旺苍县、贵州省正安县、贵州省绥阳县、江苏省常熟市、江西省婺源县实现跨省通办合作,实现了异地办事、就近办事的目标。其中,去年4月29日,仙居县与正安县签订政务服务“跨省通办”后,正安群众在仙居可办理事项87项,仙居群众在正安可办理事项133项,涉及公安、社保、医保、公积金、市场监管等领域。

“从目前办理的整个效果来看,办事群众普遍反映较好。”仙居县行政服务中心党组成员、副主任郑兴文表示。



临海:集中销毁非法出版物

3月23日,临海市“扫黄打非”办联合公安部门,对缴获的万余册非法出版物进行集中销毁。自去年以来,临海市“扫黄打非”办联合公安、行政执法、教育等部门,通过开展日常监管和专项行动,保障了文化市场的安全、有序、繁荣发展。

本报记者陈歌 本报通讯员陈瑛瑛摄

台州市港航事业发展中心遗失章章空白国内水路运输经营许可证副本一张(编号:1003395),声明作废。

台州市港航事业发展中心遗失章章空白船舶营业运输证两张(编号:1054704、1054791),声明作废。

遗失台州市椒江区一江两岸开发促进中心浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据,票据种类:302,发票号码:1354313105-1354313109、1551189401-1551189425,声明作废。

遗失台州市椒江区一江两岸开发促进中心浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据,票据种类:305,发票号码:1451521787,声明作废。

遗失台州市椒江区椒北大道建设指挥部浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据,票据编号:302,发票号码:1453644301-1453644325,声明作废。

遗失三门县烟草专卖局浙江省政府非税收入汇总缴款书【回单】,号码:1601443130【一式四联】,声明作废。

三门县烟草专卖局 2022年3月24日 遗失台州小树苗实业有限公司公章一枚,编码:33102110013341,声明作废。

遗失玉环楚门纸箱包装厂印刷经营许可证正(副)本各一本,证号:JG2-05277,发证日期:2021年4月18日,声明作废。

遗失玉环林园五金商行公章一枚,编码:3310210303004,声明作废。

遗失台州市黄岩区北城中学事业单位法人证书副本,统一社会信用代码123310037549236028,声明作废。

遗失台州市椒江区文化馆浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据(305),号码分别为1101756227、1101756232、1101756234-1101756250、1352520057、1352520060-1352520064、1352520069、1352520071,声明作废。

遗失叶望由台州万椒置业有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票代码:033001800105,发票号码:03601608,发票金额:143772元,声明作废。